

力克丽水队 富阳队豪取四连胜

两地情谊闪耀赛场

记者 陈杰 许媛娇 摄影 骆晓飞 通讯员 许珊珊 孙夏青

9月12日晚,富阳队迎来浙BA城市争霸赛第4场比赛,主场迎战丽水队。经过四节角逐,富阳队最终以84比75战胜丽水队, 豪取四连胜,排名B组第一,成为该小组里唯一保持全胜的球队。

9月20日,富阳队将迎来第5场比赛,客场挑战衢州队。衢州队目前战绩为2胜3负,以外线三分见长。



富阳队庆祝胜利



比赛现场

山海情缘,两地情谊闪耀赛场

赛前,富阳队和丽水队的表现气势 如虹,均为三连胜。丽水队首战惜败苍 南队后,连克台州湾新区队、宁波队和 绍兴队,核心球员倪豪凯屡屡打出高光 表现,登场两次,场均拿到43分;富阳队 则凭借强悍防守和默契配合,连赢绍兴 队、永康队、长兴队。

两队相遇,看点十足,富阳队如何 防住倪豪凯成为关键。

这一夜的赛场虽然非常紧张,但赛 场外却是一番和谐场景:看台上温情的 标语、场边暖意的问候,和一次次因精

彩表现而共同响起的掌声。

这不仅是一场强队间的对话,更是 ·次跨越山海的双向奔赴。2016年,富 阳与丽水缙云正式结对,以"政府推动、 企业主体、市场运作、互利双赢 则,开启了从单向帮扶到双向共赢的深 度协作。9年来,两地以文旅产业园、产 业飞地等为载体,在产业协作的深水区 破浪前行,为山区县高质量发展提供了 鲜活样本。富阳与丽水,以缙云为纽 带,因"山海协作"而紧密相连。

场边,"胜'丽'靠实力,共'富'赢未

来""秀山丽水'畬'不得,富裕阳光'篮' 不住""秀山丽水,润浸富阳"……一条 条朗朗上口又意涵双关的口号,映射出 富阳与丽水之间非同寻常的深厚情谊。

在互赠礼品环节,丽水队送上精心 准备的"丽水云和梨某某能量加油包", 内含7款云和雪梨衍生产品,寓意"一口 梨量,满格能量",暖心臻礼既润于舌尖 更甜在心间。富阳队则回赠以本地特 色的东坞山素食礼盒,内含豆腐皮、响 铃、素烧鹅等豆制品,寓意"千年金衣, 铜墙铁壁",以健康美味传递真挚情谊。

每个人都是球星,富阳队力克丽水队

与多点开花的富阳队不同,丽水 队近两场胜利主要依靠倪豪凯的强 大得分能力。富阳队想要在主场保 持连胜势头,必须要做好对倪豪凯的

比赛开始,虽然丽水队先声夺人, 率先利用突破得分,但富阳队的童剑凯 紧随其后两罚全中。富阳队利用强硬 防守,迫使对手频频犯错,孙江豪、童剑 凯、许泽伟等利用快攻得分,迅速建立 起领先优势,将对手拖进自己的节奏。 而倪豪凯在富阳队联防和多人轮流盯 防之下,难以发挥,首节仅拿到2分。富 阳队在第一节建立起29比10的巨大领 先优势。

到第二节时,丽水队状态提升,采 用全场紧逼战术,多次造成富阳队失 误,同时抢下多个前场篮板,打出一波 10比1,缩小分差。之后富阳队稳住阵 脚,重新掌控局面。

倪豪凯赛后坦言:"富阳队的防守

和进攻都非常成熟,我们的应变太迟 了。"

第三节,随着体力下降,双方得分 节奏明显放缓。丽水队再次落入富阳 队熟悉的阵地战中。富阳队继续凭借 阵地战和内线优势控制比赛,一度将分 差扩大至26分。关键时刻,局势再次发 生变化,丽水队也打出一波12比0的反 击,稍稍保住翻盘希望。

进入决定胜负的第四节,老将章炬 连得7分,再次拉开分差。丽水队展现 出极强的韧性,最后20秒还在调整战 术,但富阳队最终以84比75拿下比赛,

"MVP" 童剑凯 13 投 10 中, 拿下全 场最高的24分,成为富阳队取胜的关键 力量。而倪豪凯在被重点限制的情况 下,依然拿下17分。这场倪豪凯与童剑 凯的"凯皇"对决,终是富阳"凯皇"笑到 了最后。

除了倪豪凯被限制外,丽水队本场

比赛罚球命中率低下,成为输球的另一 大败因,他们全场的32个罚球,仅命中

倪豪凯说:"输球不难看,难看在罚 球,罚球命中率提高可能又是另一种结 果。"

这是富阳队风格的再一次胜利,在 保持防守优势的基础上,每场比赛都有 人挺身而出,成为关键得分点。

童剑凯说:"我们球队没有球星,但 我们每个人都是球星。由于对手对孙 江豪、章炬等球员的打法特点较为熟 悉,赛前林子鸿教练就意识到我很可能 成为影响胜负的'X因素',有意让我加 强进攻。"

童剑凯不辱使命,比赛中除了完成 防守任务外,主动加强进攻,努力为队 友创造更多空间。

本场比赛,孙江豪17分、许泽伟16 分、赵鹏飞10分。

场外市集,热闹有料

场内赛事还未开始,场外的精彩早 早上线。当晚6点不到,体育中心体育 馆南北广场已经非常热闹,来自各地的 球迷提前到场,先在富阳主场的配套市 集上逛起来。市集汇集富阳和丽水的 精品美食和特色产品,满足球迷吃喝玩 乐的多重需求。

"关注'富阳文旅'抖音号,就能获 得应援物品哦。"区文广旅体局的摊位 很受欢迎,市场推广科科长张卓忙着 给球迷介绍应援物品,球迷可以选择 应援的头饰、贴纸、打卡卷轴,也可以

选择富阳元素冰箱贴、徽章等文创产 品。她说,"浙BA"是推介富阳的好机 会。

隔壁摊位上,龙门三宝负责人孙树 峰忙得不可开交,针对"浙BA"配套市 集,他专门开发了"酒酿馒头夹牛肉", 每次出摊都会被一抢而空。摊位前的 孔先生正在品尝这款"中式汉堡",随后 又尝起龙门面筋。"以前没吃过,很特 别,味道也很好。"孔先生从金华赶来, 他热爱篮球运动,这次专门赶来看丽水 队"球星"倪豪凯,他说到富阳肯定要吃

点当地特色美食,龙门三宝这些美食, 让他很满意。

丽水的摊主们带来丽水特色美 食。在"丽水山耕梦工场"摊位上,摊主 告诉记者,最受欢迎的还是缙云烧饼, 很多富阳球迷购买。"我是在富阳上大 学的丽水人,看到家乡美食,就想带点 给同学们尝一尝。"就读于浙江中医药 大学的研三学生阙月梅抢到一张门票, 她说,富阳队和丽水队的实力都很强, 两支队伍都支持,希望双方都能发挥出 各自的水平。





文艺表演





场外市集

双方球迷都是最佳"第六人"

"我预测这场球,富阳赢丽水10分 以上。"每一场球赛开始前,富阳啦啦队 领队"球迷汉姆"章亦洪总会预测双方比 分。他说,富阳啦啦队要跟丽水啦啦队 比一下,作为主场,气势要盖过对方,不 过,他也说,球场上的较劲不影响双方感 情,希望两队都加油,给球迷献上一场精 彩赛事。

"丽水队必胜,丽水队很强的。"丽水 啦啦队成员张俊妙为家乡球队加油,他 说两支队伍都很强,胜负五五开。身着 丽水啦啦队球迷服的金芳芳和朋友偷偷 告诉记者:"肯定是富阳队赢。"了解后, 发现她们是误入的富阳球迷。"人在曹营 心在汉,没办法,球票买错位置了。"金芳 芳说,那就给双方都加加油吧。

赛场上,球员们每一次发起进攻,各 自球迷们都发出响亮的助威声,一方喊 "加油",一方喊"防守",此起彼伏。赛程 过半时,富阳队以明显优势领先。来自 永兴中学的小球迷俞君鸿难掩激动,他 说富阳队不少队员都是他的篮球老师, 他说希望自己有一天也能站上"浙BA" 赛场,为家乡争得荣誉。

"富阳队表现很好,我们啦啦队也感 到非常光荣,富阳队是团队篮球,丽水虽 然也很强,但遇到富阳队,也只能败北。" 当终场哨子吹响,球迷章金超很激动,喉 咙喊哑了,却非常开心。他说,希望富阳 队成为"浙江王"。

富阳队13号球员赵鹏飞的妻子俞 婧在现场为他加油,"表现很棒,他在我 心里是100分,我会带着儿子一直为他

值得一提的是,赛后,富阳啦啦队并 未马上撤场,而是收拾起身边的应援物 品和垃圾,装进两只提前备好的黑色塑 料袋。"我们富阳是文明城市,富阳球迷 也要展现出最文明的一面。"球迷章梁 说,不管是主场还是客场,啦啦队都会带 上垃圾袋,把"文明富阳"的形象展示出